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 CONCRETE PATCH – betónová stierka pripravená na použitie 
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Prémiová vopred namiešaná hmota, určená na opravy betónových povrchov.  
Je okamžite pripravená na použitie. Vhodná na opravu dier, trhlín, prasklín a iných nedokonalostí v 
betóne a murovaných povrchoch, bez zmrštenia alebo praskania.  
Nie je doporučená na miesta so silnou premávkou vozidiel. 
 
Okamžite pripravený na použitie 
Na akrylovej báze - jednoduché čistenie vodou  
Jednoduchá aplikácia bez potreby špeciálnych znalostí a nástrojov 
Nezmršťuje sa ani nepraská  
Po úplnom vytvrdnutí vytvára tvrdý a pevný spoj 
Zachováva si flexibilitu  
Zápach – stredný akrylový  
Interiér/Exteriér  
Pretierateľný  
Odtieň – sivý matný 
 
Súlad CARB                            áno 
Prop 65 Ingrediencie           áno (pozri KBÚ) 
DOT prepravný názov          bez regulácie DOT 
DOT Hazard                           žiadny 
DOT UN/NA Číslo                 žiadne 
Baliaca skupina                     nie 
Obsah VOC                            < 1.5% hmotnostne, < 30 g/L 
Obsah pevných látok          >88% +/- 2 hmotnostne 
Špecifická hmotnosť           1,7 
Viskozita                                150,000 cps 
pH                                           7-10 
Bod vzplanutia                     nehorľavý >90°C 
Plnivo                                    uhličitan vápenatý, piesok 
Pojivová báza                       akrylová emulzia 
 
Povrch musí byť čistý, suchý, zbavený nečistôt a prachu.  
Pre najlepšie očistenie miesta opravy, použite drôtenú kefu. 
Materiál – povrch v oblasti, ktorá sa má opraviť, by mal byť savý.  
 
Produkt dôkladne premiešajte. Nerieďte. Nepridávajte žiadne aditíva. Na aplikáciu použite špachtľu. 
Oblasti väčšie ako ¼” (0,64cm) môžu vyžadovať dve alebo viac vrstiev. Jedna aplikácia zvyčajne 
postačuje na drobné opravy. Aplikácia nie je vhodná za dažďa a pri teplotách pod 5°C. Nechajte 
opravenú oblasť zaschnúť a úplne vytvrdnúť aspoň 24 hod, v závislosti od teploty, vlhkosti a hĺbky 
opravy. Po dokončení práce náradie ihneď očistite vodou. Umyte pokožku mydlom a vodou. 
 
Skladujte mimo extrémneho tepla alebo chladu. 
Minimálne 2 roky od dátumu výroby v uzavretých nádobách na suchom, dobre vetranom mieste 
mimo pôsobenia priameho slnka a pri teplote 25°C. Nádoby uchovávajte pevne uzavreté. 
Neskladujte pri teplotách pod 5°C. 
 
NIE NA VNÚTORNÚ KONZUMÁCIU. UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU DETÍ & ZVIERAT. CHRÁŇTE PRED MRAZOM 
(Ďalšie bezpečnostné informácie nájdete v KBÚ) UPOZORNENIE: Riziko rakoviny z kryštalického kremíka, oxidu 
titaničitého a sadzí. Expozícia - www.P65Warnings.ca.gov 
Táto informácia je podaná s dobrým úmyslom. Výrobca ani dovozca nezodpovedá za žiadne riziko alebo nároky, 
ktoré môžu vyplývať z používania jeho výrobkov mimo jeho dohľad. Spoločnosť si vyhradzuje právo upraviť 
údaje bez predchádzajúceho oznámenia. 
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